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Paspabortana yuutenb
maTtemaTtuku COLL Ne 74

r KpacHogapa

3abawTa EneHa NeoprueBHa



Ll eJib — HayYumb y4Yawuxcsi 8bI4YUcC/Isimb

geposimHOCcmMuU 8 3adavyax, OnucbiearWUX XU3HEHHbIe
cumyauyuu

3adayu :

[l 3HakomMcmeo ¢ s3bIKOM meopuu eepo,quocmeii;

[ paccmomperHue mpex eudoe cobbimulti, Knaccu4ecKoe
oripedesieHUe 8epPosIMHOCMU, 3HaAaKOMCMeo ¢ hopmynamu
yc/i08HOU 8eposimHOCMuU, rOJIHOU e8eposimHocmu U
¢gpopmynou beueca U ux npumMeHeHue rnpu peweHuUu
3a0auv.



BuodbiI Habnro0aemMbix cobbimuu

Cny4alHbIM cobbiImueM Hasbieaemcsi makoe

cobbimue, Komopoe npu ocyuwecmeJsieHuUu
COBOKYyrNMHocmu ycrsioeuli moxem snubo npousoumu,
J1ubo He npousoltimu.

JJocmoeepHbim cobbimuem Ha3bleaemcsi
cobbimue, Komopoe obsizamesibHO rpou3oudem, ecsu
6ydem ocyuwecmersieHa ornpeodesieHHassi CO80KYIMHOCMb

ycrioeudu.

Heg0o3MOXHbIM cObbImueM Ha3sbiearom cobbimue,
Komopoe 3aeedoMO He npou3oudem, ecnu 6ydem
ocyuiecmeJsieHa CO80KYINHOCMb ycriosudl.



HeobxodumMbie ornipederieHUsT

3neM9HTaprle cobbITuA —Hepa3sioxXnmble NCXoAbl OlbiTa, NMpuU4em
eaANHCTBEHHO BO3MOXHbIE.

O6veanHeHnem cobbiTn A n B Ha3biBaeTca cobbiTne C, cocrosulee
B HACTYyMnieHNn No KpanHem mepe ogHoro us cobeitn A n B.

lNMepecevyeHnem cobbiTvn A n B HasbiBaeTca cobbiTue C, cocTosiliee B
OOHOBPEMEHHOM ncnonHeHnn n A, n B.

[Ba cobuiTna A n B, nepecedyeHne KOTOpbIX — HEBO3MOXHOE CODbITUE,
Ha3blBalOTCA HECOBMECTHbIMM COOLITUAMM.

[Ba cobbiTna A n B HasbiBaloTCH COBMECTHbIMMU, KOrfa CyLLEeCTBYET Mo
KpanHen Mepe 04HO 3fieMEHTapHOE cobbITUe, ONaronpuUATCTBYOLLEE U
cobbiTuo A, n codbbiTuio B.

Ecnn obbeanHeHne cobbitun A u B — gpoctoBepHoe cobbiTue,
a nepecevyeHne — HEBO3MOXHoe cobbiTne, To cobbiTuss A n B
Ha3blBalOTCA NPOTUBOMOSIOXKHbLIMM.




73bIK TeOpUN BEPOATHOCTEMN

Q - NPOCTPAHCTBO 3NIeMEHTAPHbIX COOLITUN

W - ANeMeHTapHoe cobbiTne

A C B-A-cobbiTune

ANB - nepecevyeHue nnu nponsBeaeHne CooObLITUN
A C B - cobbiTue A Bnevet cobbiTne B

AUB - o6beanHeHue nnm cymma cobbiTum

A - npoTUBONOMOXHOE COObLITUE

A\B - pa3HOCTb COObITUN

J- HeBO3MOXHOE CobObITue

ANB = @- cobbiTna A U B HeCOBMECTHbI

A=B - cobbITA paBHOCUNbHbLI




el

p(A)=

B SENTHONTY




BepoATHOCTbL COBMECTHbIX M|
MonapHO HECOBMECTHbIX COObLITUN

BepoATHOCTL 06beaAMHEeHUSA NoNnapHO HECOBMECTHbIX
COObLITUN paBHA CyYMMe BEPOATHOCTEU ITUX COObLITUMN.

p(AUB)= p(A)+p(B).

BepoATHOCTL 06beaANMHEeHUsA ABYX COBMECTHbIX
COObLITUN paBHa CyMMe BEPOATHOCTEMN 3TUX COOLITUMN
6e3 BepOATHOCTU X COBMECTHOrO OCYLLEeCTBIEeHUS.

p(AUB)=p(A)+p(B)-p(ANB).



YcnoBHasa
BEePOSATHOCTb

P(4/B) = p(ﬁ(g)B)

\/

dopmyna beneca

p(A/B;)p(B;)
p(A/By)p(By) + ..+ P(4/B,)p(B,)

p(B;) = npui=1.2,..n




3agaya Ne 1

BbiuuCcnnuTb BEPOATHOCTb COObLITUA A-«Npu OpocaHnn ABYX KOCTen
Bbinano 8 oukoBsy.

&












PeweHue.
MNMpu 6pocaHumn ABYX KOCTEN MOryT NOJSIY4YUTLCA crneayrlime paBHOBEPOATHLIE

pe3ynbTaThbl
1 1l I 1 I 1 I 1l I 1l 1 11
1 1 2 1 3 1 4 1 5 1 6 1
1 2 2 2 3 2 4 2 5 /s 6 2
1 3 2 3 3 3 4 3 5 3 6 3
1 4 2 4 3 4 4 4 5 4 6 4
1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5
1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6

Kak BMAHO, Bcero BO3MOXHbIX BapmaHToB 36. CneunanbHO BbIAENAKTCA Te Crly4yaun, Korga npon3oLuno
cob6biTne A. Takux cny4yaeB 5 - BCe OHU paBHOBEpPOSTHLI. Crieaya Krnaccuvyeckomy onpeneneHuro
BEPOATHOCTU, UMEeM:

p(A) = +-



3agayva No 2

Kakoea 6binna eeposimHocmb moa2o, 4mo Co4yu cmaHem
cmosniuyeu Onumnuaosi - 20147?



3agava Ne 3.

B notepee BbinyweHo 10000 6unetoB u yctaHoBreHo: 10 Bbiurpbiwen no 200 p., 100 —
no 100p., 500 — no 25 p. n 1000 BbIUrpbIWwen no 5 p. NpaxxaaHUH Kynun oauMH Ouner.
KakoBa BepOSAITHOCTb TOro, YTO OH BbIUrpaeT He MeHbLue 25 pyonen?




PelwleHue.

O603HaYMmM coObITUSA:

A- «BbINIPbILL HE MEHee 25p.»,
B-«BbIMIpbILL paBeH 25p.»,

C -«Bbnrpoiw paseH 100p.»,
D- Bbinrpbil paseH 200p.».

[TockonbKy KynneH Tonbko oanH ounetr, oA=B U C U D,
rae cobbitna B, C, D nonapHO HECOBMECTHbI, MO3TOMY

p(A)=p(BUCUD)= p(B)+p(C)+p(D)
o (B)=0, 05, p (C)= 0,01, p (D)=0, 001. p (A) = 0,05 +
0,01 + 0,001 = 0, 061.

OtseT : p(A) = 0,061.



3agada Ne 4

B Awunke a 6enbix U B YepHbIX WapoB. [NocneaosatenbHO

BbIHUMaeM ABa wapa. KakoBa BepoOATHOCTb TOro, YTo OHM oba
oenblie?




PeweHue.
O0o3Ha4YMm coobITUA:

A — «nepBbIN Wap 6enbIny,
B — « BTOpOM Wap 6enbiny.

Ham HagnexuT Hantu p (A N B)

R _ i
mMeemM: plB/ e 2
a
A) =
p(a) a+ b

a(a — 1)
(a+b)(a+b—1)

Torga:p(AN B) =



3ada4ya No 5.

[Mpn nepenuBaHuUM rpynnbl KPOBU HaAo
YUYUTbIBaATb rpPynnbl KpoOBU AOHOpa M
bonbHoOro. YenoBeky, nmerwwemy 4-yro
rpynny KpoBU, MOXHO Nepenntb KPOBb
nooon apyroun rpynnbi; 4YersioBeKy co 2 U 3
rpynnov KPOBU MOXHO NepesiuTb KpoBb
nMdbo Tom xe rpynnbl, nMbo 1-0M;
yerioBeKy C 1-OU rpynnonv KpoBU MOXHO
neperiuTb TONMbKO KPOBb 1-OM rpynnbl.
[‘pynnbl KPOBU OOHOPOB NpeacTaBlieHbI

AFOAFPVLAIIIAIA FIIAATFINARARANAIA .



[‘pynna KpoBwU
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KakoBa BepOATHOCTb TOro, YTo Clly4amHO B3AITOMY
60NbHOMY MOXHO NepenuTb KPOBb CIy4YaHO B3AAITOrO

AOoHopa?




PelwleHue.

O603Ha4YnM coObITUA:

C — «nepenutb KPOBb MOXHOY,

Ai- <y4YeHUK UMeeT i— 10 rpynny KpoBu»,

Bi - «<0onbHOM nMeeT i— 10 rpynny KpoBu».

p (C/B,) = 0,337,

p(C/B,) = 0,337 + 0,375,

p(C/B;) = 0,337+0,209 = 0,546,

p(C/B,) = 1.

3Ha4uUT,

P(C) = p(B.1)p (C/B.) + p(B-)p(C/B:)+ p(B:) p(C/B:)+ p(B.) p(C/B.)= 0, 573683.

OTtBeT: p(C) =0, 573683.









